



## «Медвежий рай» на Камчатке

**Продолжительность:** 5 дней

**Место начала / Завершения тура:** Петропавловск-Камчатский / Петропавловск-Камчатский

**Места показа:** Россия, Камчатский край, озеро Курильское, поселок Паужетка, посёлок Сокоч, село Запорожье, Петропавловск-Камчатский, Елизово, посёлок Октябрьский

**Допустимый возраст:** 7+

Цена за человека от 145 000 руб.

### **В стоимость тура включено**

Транспорт (в т.ч. высокопроходимый); проживание в п. Паужетка; бассейн с термальной водой; услуги 2-х гидов-проводников; услуги повара; питание; групповое туристическое снаряжение (палатки, раскладушки, коврики, спутниковая связь, оборудование для кухни и т.д.); разрешение на посещение заказника; транспортные услуги оказываемые ФГБУ "Кроноцкий заповедник".

### **В стоимость тура не включено**

Авиаперелеты; проживание в Петропавловске до начала тура и после его завершения; внеплановое катание по озеру Курильское на катере и/или катамаране; страховка от несчастного случая; покупка спиртного, сигарет; покупка сувениров; пользование баней или душем на территории «Южно-Камчатского заказника имени Т.И. Шпиленка».

### Описание тура

Визитная карточка нашей туристической фирмы. Наш самый популярный тур, в котором вы сможете увидеть и познакомиться с огромным количеством медведей, на целых три дня окунувшись в природную среду самого многомедвежного места в мире. В этом туре мы познакомим вас со всеми медведями-стражами озера Курильского, вы сможете наблюдать медвежью рыбалку, игры медвежат и, если повезёт, то даже кормление медвежат медведицей. Возможно, вы станете свидетелями схваток крупных самцов, но переживать особо не стоит, ведь на протяжении тура на озере Курильское вы будете находиться под защитой опытных гидов-проводников с оружием и другими средствами защиты от диких животных. Проводники с удовольствием поделятся с вами опытом жизни в медвежьем царстве. Покидать эти удивительные места вы будете с огромным желанием вернуться вновь и большим багажом знаний в области выживания в условиях дикой природы.

## Программа тура

### День 1. Переезд из г. Петропавловск-Камчатский в п. Паужетка

Ранний выезд из Петропавловска-Камчатского, ориентировочно с 6:30 до 8:00 часов утра (время и место выезда будет согласовано за неделю до начала тура). Переезд на автомобиле повышенной проходимости из Петропавловска-Камчатского на западное побережье Камчатки и далее на юг полуострова, рассчитанный на целый день (10-12 часов). Общее расстояние - около 400 км. Мы проезжаем с. Усть-Большерецк и пос. Октябрьский. По дороге останавливаемся в п. Сокоч (знаменитая камчатская пирожковая деревня), где вы сможете перекусить и приобрести питание в дорогу. Часть пути - 150 км - будет пролегать по берегу Охотского моря. Значительная часть маршрута проходит по грунтовым дорогам, с переправами через реки (3 переправы, один брод). При ясной погоде перед нами открывается вид на цепочку величественных вулканов южной группы. Возможно наблюдение промышленной добычи лосося по пути следования, также на переправе через реку Опала вы можете наблюдать в устье реки большое скопление тюленей (ларга и других). На всём протяжении пути вдоль побережья Охотского моря возможно наблюдение медведей, которые бродят по прибрежной полосе в поисках пищи или пасутся в тундре.

Прибытие в пос. Паужетка, созданный на базе первой в России геотермальной станции.

Размещение в гостевом доме (условия достаточно простые по типу хостела) с частным термальным бассейном, в котором вы можете расслабиться после маршрута. После бассейна вас ждёт вкусный, горячий ужин с максимальной привязкой к местным кулинарным традициям и ночлег в гостевом доме.

### День 2. Заезд в Южно-Камчатский заказник. Курильское озеро

Завтрак. Переезд (15 км) до границы Южно-Камчатского заказника. Далее спешиваемся, переправляемся через реку Озерная по подвесному мосту и пересаживаемся в автомобиль предоставленный заповедником, на автомобиле переезжаем к базовому лагерю на Курильском озере (12 км). По дороге открывается вид на уникальные пемзовые скалы Кутхины Баты, расположенные на противоположном берегу. Вполне возможно, что во время этого переезда вы увидите медведей занятых рыбакой. По приезду на территорию кемпинга разбиваем палаточный лагерь. Знакомство с прилегающей территорией: экскурсия к рыбоучётному заграждению и выход на берег Курильского озера с посещением кордона «Озёрный».

Обед. При наличии хорошей погоды организуем экскурсию на катере в гости к медведям к устью реки Хакыцин (не более 4-х часов) с посещением кордона «Травянной».

Вечером возвращение на катере на кордон «Озёрный». Фотографирование медведей с расстояния нескольких метров с площадок, специально оборудованных рядом с рыбоучётным заграждением ВНИРО.

Ужин и ночлег в стационарном палаточном лагере на специально оборудованной площадке, обнесенной электроизгородью (имеется туалет).

### День 3. Курильское озеро, бухта Северная

Завтрак. Выходим пешком через рыбоучётное заграждение ВНИРО в бухту «Северная» (4 км). На маршруте вам будет продемонстрирована медвежья письменность, рассказы истории о взаимоотношении медведей друг с другом и с человеком на примерах жизненного опыта и наблюдений гидов-проводников, также вам расскажут об особенностях местной флоры, по пути следования познакомят с её представителями и расскажут о их полезности и иных свойствах. В этот период времени, в реки бухты, уже активно заходит на нерест лосось, полакомиться которым приходят медведи. В пределах видимости можно наблюдать как одиночек, так и целые медвежьи семьи (количество медведей зависит от наличия рыбы зашедшей на нерест в озеро). Медведи совершенно не пугаются людей, спокойно занимаются рыбакой и позволяют фотографировать себя с довольно близкого расстояния. Лёгкий перекус на песчаном пляже бухты (ланч-боксы). Экскурсия проводится не более 6 часов. Возвращаемся в лагерь тем же маршрутом. Обед. Наблюдение медведей с площадок, специально оборудованных рядом с рыбоучётным заграждением ВНИРО. Ужин и ночлег в стационарном палаточном лагере, огороженном электроизгородью.

### День 4. Выход с Курильского озера, Кутхины баты

Завтрак. Программа на озере: фотографирование медведей на специально оборудованных площадках рядом с рыбоучётным заграждением ВНИРО или за дополнительную плату организуем экскурсию по озеру на

катере. В 13:00 сворачиваем палаточный лагерь. Обед. Выезд группы из лагеря к переправе на автомобиле, предоставленном заповедником. По пути следования останавливаемся для проведения пешей экскурсии на знаменитые, окутанные ореолом тайны пемзовые скалы «Кутхины баты» (проходим пешком не более 1 км.), возвращаемся в автомобиль и продолжаем движение на выезд с территории заказника. Переправляемся через реку Озерная по подвесному мосту и на нашем транспорте возвращаемся в п. Паужетка. По приезду в п. Паужетка: ужин, бассейн, ночлег в гостевом доме.

## **День 5. Переезд Паужетка – Петропавловск-Камчатский**

Завтрак, погрузка в автотранспорт, обнимашки и возвращение на автомобиле в г. Петропавловск-Камчатский. Обед на берегу Охотского моря (ланч-боксы) по пути следования.

### **Дополнительно**

Необходимо взять с собой:

- носки (4 пар тонких, 2 пары теплых);
- костюм непромокаемый или дождевик;
- треккинговые ботинки (не новые, а разношенные);
- лёгкая обувь (кроссовки, сланцы);
- свитер;
- тёплые брюки;
- шапка+снуд (бафф);
- термобельё (сменная одежда);
- лёгкая рубашка или футболка с длинным рукавом (во избежание получения ожогов пучкой (борщевиком));
- кепка от солнца (бейсболка);
- солнцезащитные очки;
- футболки, шорты;
- перчатки;
- купальные принадлежности;
- спальный мешок (легкий, на синтепоне или пуху) с температурой комфорта 0°C, -5°C;
- фляга или бутылка для воды;
- небольшой рюкзак для дневных походов;
- чехол на рюкзак от дождя;
- фонарик налобный;
- средство от комаров и мошек;
- солнцезащитный крем;
- личная аптечка (по индивидуальным потребностям);
- предметы личной гигиены.

### **Места сбора группы**

#### **Петропавловск-Камчатский**

Место и время сбора группы назначает водитель за неделю до выезда на маршрут.

### **Даты тура**

#### **Июль 2025**

<b>26 июля 2025 в 09:00 -</b> 30.07.2025 от 145 000 руб.			
----------------------------------------------------------------	--	--	--

### **Примечание**

Информация актуальная на дату получения брошюры 22.04.2025 03:31, и может быть изменена в любое время без оповещения. Не является публичной офертой. Актуальная информация всегда представлена на

странице: <https://bestarctic.ru/tours/37476-medvezhij-raj>